
 

 

Vuosikokouksen pöytäkirja 2013 

 

Suomen Gynekologiyhdistys ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidettiin Helsingin 

Biomedicumissa torstaina 14.11.2013 klo 17.00 alkaen.     

 

1.Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Johanna Mäenpää avasi kokouksen klo 17.13. 

 

2.Kokouksen järjestäytyminen  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Johanna Mäenpää ja sihteeriksi 

Kristina Veskimäe. Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin 

Jukka Uotila ja Marja Kupari. Kokouksen esityslista hyväksyttiin. 

 

3.Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus                                                                     

 Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

4.Edellisen kokouksen pöytäkirja     

Kevätkokouksen 2013 pöytäkirja esitettiin kokoukselle. Pöytäkirja 

hyväksyttiin muutoksitta. 

 

5.Sääntömääräiset vuosikokousasiat 

5.1 Vuosikertomus, tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus:  

Sihteeri Kristina Veskimäe esitteli toimikauden 1.9.2012–31.8.2013 

vuosikertomuksen, joka hyväksyttiin muutoksitta. Rahastonhoitaja Pauli 

Wirta esitteli toimikauden tilinpäätöksen ja tilintarkastajan 

tilintarkastuskertomuksen sekä toiminnantarkastuskertomuksen, joista ei 

esitetty huomautuksia.  



 

 

Professori Juha Mäkinen kiitti hallitusta sen työstä ja myös Säätiön 

puheenjohtajan ominaisuudessa välitti kiitoksen SGY:lle nuorten 

tutkijoiden tukemisesta. Hän kiinnitti myös hallituksen huomiota 

nettimainostamisen mahdollisuuksiin, johon hallitus jatkossa paneutuu. 

5.2 Vastuuvapauden myöntäminen:  

Vuosikokouksessa hallitukselle myönnettiin vastuuvapaus.  

5.3 Jäsenmaksun suuruus:  

Hallitus esitti jäsenmaksun pitämistä ennallaan (75 €). Kokous hyväksyi 

tämän.  

5.4  Hallituksen kokoonpano:  

Hallituksesta erovuorossa olivat Johanna Mäenpää, Kristina Veskimäe, 

Pauli Wirta, Virpi Rantanen, Tytti Raudaskoski, Annika Tulenheimo-

Silfvast, Oskari Heikinheimo ja Outi Uimari.  

 

Uuden hallituksen kokoonpanoksi esitettiin seuraavaa: Puheenjohtaja 

Juha Räsänen  (KYS), sihteeri Henna Kärkkäinen (KYS), 

varapuheenjohtaja Seija Grenman (TYKS), rahastonhoitaja Taru Ahava, 

klubimestari Anna-Maija Tapper (HYKS), Kaarin Mäkikallio-Anttila 

(OYS), Mervi Halttunen-Nieminen (HYKS), Annika Tulenheimo-Silfvast 

(Gynecologi Practici), Marja-Liisa Mäntymaa (keskussairaalat) ja Pekka 

Ylitalo (EGO).  

 

Uudistettujen sääntöjen mukaisesti valittiin myös hallituksen varajäsenet. 

Varajäseniksi ehdolla olivat: Johanna Mäenpää (TaYS), Kristina 

Veskimäe (TaYS), Marja Komulainen (KYS), Veli-Matti Ulander 

(HYKS), Pauli Wirta, Virpi Rantanen (TYKS), Tytti Raudaskoski (OYS),  

 



 

 

Oskari Heikinheimo (HYKS), Maarit Paukku (Gynecologi Practici), Antti 

Valpas (keskussairaalat) ja Riina Katainen (EGO).  

 

Kokous valitsi uudet hallituksen jäsenet ja varajäsenet ehdotuksen 

mukaisesti.  

5.5 Tilintarkastajan, toiminnantarkastajan ja 

varatoiminnantarkastajan valinta:  

Kokous ehdotti ja päätti, että SGY:n ammattitilintarkastajana jatkaa 

tilintarkastusyhteisö PwC:n asettamana KHT Jaana Salmi ja 

toiminnantarkastajana dos. Mikko Loukovaara. Varatoiminnan-

tarkastajaksi valittiin Päivi Pakarinen. Kyseisiltä henkilöiltä oli etukäteen 

pyydetty suostumus. 

6. Apurahojen jako 

6.1 SGY:n matka-apurahat: erikoistuvan lääkärin matka-apurahan 

kongressiin (enintään 1000 e) sai LL Marianne Hallamaa. Erikoislääkärin 

apurahan klinikkavierailua varten (enintään 1500 e) sai puolestaan LT 

Mervi Haapsamo. 

6.2. Professori Hannu Martikainen jakoi Ulla-Maija Mäkilän palkinnon 

Susanna Jaakkolalle. 

7. Jäsenasiat 

7.1 Puheenjohtaja Johanna Mäenpää lausui muistosanat edesmenneistä 

jäsenistä Ove Ingmanista, Lauri Salmesta ja Matts Lenckista. Kokous 

kunnioitti edesmenneiden yhdistyksen jäsenten muistoa hiljaisella 

hetkellä. 

 

 

 



 

7.2 Kevätkokouksen 2013 jälkeen SGY:n hallitus on hyväksynyt 

seuraavat uudet yhdistyksen jäsenet, yhteensä 27: Anu-Maria Fabritius,  

Anna-Maija Itkonen, Taru Toivanen, Johanna Vartiainen, Hanna Peräsalo, 

Maria Lehtinen,  Tuulia Tikka, Anne Kolehmainen, Päivi Penttilä, Anni 

Nurmi, Henrica Kokljuschkin, Susanna Toivanen, Kaisa Kervinen, Heli 

Kyllönen, Henna Slotte, Alvina Ivashneva, Katja Rautanen, Vera Löfberg, 

Suvi-Maria Seppälä, Seppo Virtanen, Anna Jaakkola, Hanna Portimojärvi, 

Paula Turtiainen, Triinu Mikkal,  Hannele Mäkelä, Irina Nesina, Tatiana 

Chipova. 

 

Puheenjohtaja Johanna Mäenpää toivotti heidät tervetulleiksi mukaan 

yhdistyksen toimintaan. SGY:n jäsenkirjat ja yhdistyksen historiasta 

kertovat DVD:t lähetetään uusille jäsenille postitse. 

 

8. Ilmoitusasiat 

8.1. Vuosikokouksessa informoitiin tulevista SGY:n koulutuspäivistä 

 Tampereella ja Turussa vuonna 2014. Sihteeri kertoi myös, että 

edellisessä kokouksessa ilmoitettiin Turun kokouksen ajankohta väärin, 

tieto on myöhemmin korjattu Syklin kautta. 

 

9.  Muut asiat 

Puheenjohtaja informoi, että yhdistyksen uudistetut säännöt on hyväksytty 

Patentti- ja Rekisterihallituksessa 9.9.2013 ja ovat siitä lähtien voimassa. 

Uudistetut säännöt on julkaistu Syklissä ja yhdistyksen nettisivuilla. 

 

Puheenjohtaja kertoi myös, että Kehitysyhteistyöpienryhmän 

puheenjohtaja Pekka Lähteenmäki on ilmoittanut jättävänsä tehtävänsä.  

 



 

Hänen tilallaan aloittaa vuoden 2014 alusta Merja Metsä-Heikkilä. Myös 

Erikoistuvien lääkäreiden pientyöryhmän puheenjohtaja Outi Uimari on 

lopettanut tehtävässään, puheenjohtajana jatkaa Pekka Ylitalo.  

 

Puheenjohtaja informoi jäsenistöä myös siitä, että 2013 syksyllä on 

toteutettu jäsenkysely jäsenten paremman palvelun takaamiseksi. Kysely 

toteutettiin sähköisesti Duodecimin avulla ja oli yhdistykselle maksuton. 

Kyselyyn vastasi noin 30% jäsenistä ja tulokset julkaistiin Syklissä. Hallitus 

käsitteli tulokset myös kokouksessaan ja totesi, että suunnitelmia on tehty 

paljolti jäsenten toiveet huomioiden ja myös jatkossa otetaan kyselyn 

tulokset huomioon. 

10. Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.56.   

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 15.11.2013 

 

 

 

Johanna Mäenpää   Kristina Veskimäe 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

Olemme tarkastaneet Suomen Gynekologiyhdistys ry:n vuosikokouksen pöytäkirjan 

ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi. 

 

 

 

 

Jukka Uotila   Marja Kupari  


